
 

第260回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和５年８月30日（水）13：15～14：20 

場 所：マルチメディアシステム棟 会議室 

出席者：26名 

 

（前回議事要旨の確認） 

 

   第259回議事要旨の確認について 

学長から、議事要旨（案）のとおり確認された旨の報告があり、これを承認した。 

 

（審議事項） 

 

 １  工学研究科の改組に伴う規則の一部改正について 

     和田理事・副学長から、資料１－１～資料１－３に基づきそれぞれ説明があり、審議の結

果、これを承認した。なお、今後軽微な変更が生じた場合は、学長一任とする旨の説明があ

り、これを承認した。 

 

 ２  国立大学法人長岡技術科学大学教員選考手続要領の一部改正について 

     学長から、資料２に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

 ３  教員の採用に係る申請について 

    李情報・経営システム系長から資料３－１及び資料３－２、鈴木量子原子力系長から資料

３－３に基づきそれぞれ説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

（報告事項） 

 

 １  地域中核・特色ある研究大学強化促進事業への申請について 

     学長から、資料４に基づき、地域中核・特色ある研究大学強化促進事業の公募への申請内

容について報告があった。 

 

（その他） 

 

 １  ３月開催 学部卒業式・大学院修了式の開催日程等について 

     学長から、資料５に基づき、学部卒業式・大学院修了式の開催日程等の変更案について説

明があり、系長へ各系の意見を確認の上、支障の有無を報告していただきたい旨の発言があ

った。 

 

 ２  コンプライアンス研修について 

     梅田理事・副学長から、コンプライアンス研修について説明があり、受講と系内への周知

をお願いしたい旨の依頼があった。 

  

３  学生なんでも相談窓口について 

     和田理事・副学長から、９月と10月に学生からの相談件数が増加する傾向が見られる旨の

説明があり、学生なんでも相談窓口の情報を周知してほしい旨の依頼があった。併せて、教

職員も相談窓口の利用が可能である旨の発言があった。 



 

 

４  職員の懲戒処分について 

    学長から、就業規則違反をした職員の懲戒処分と今後の対応について報告があった。 

 

 ５  会議資料の共有方法について 

     構成員から、教育研究評議会の資料データの共有方法について、取り扱いに注意を要する

資料に該当しない資料は、ダウンロード及び印刷できるようにしてほしい旨の発言があった。 

 

 ６  長岡市に関係する事項について 

     高見副学長から、ミライエ長岡がオープンして順調なスタートが切れている旨の報告、及

び、ながおかペイの利用促進にご協力いただきたい旨の依頼、長岡まつり大花火大会の観客

数を正確に測定するために知見を教示いただきたい旨の依頼があった。 

 

以 上 


